

管制人員的答覆

(問題編號：1403)

總目： (60) 路政署

分目： (272) 公共照明的電力供應

綱領： (4) 技術服務

管制人員： 路政署署長 (劉家強)

局長： 運輸及房屋局局長

問題：

2014-15年度政府用於公共照明的電力供應的支出，比核准預算超出一千萬港元，請告知：

政府用於公共照明的電力供應的支出逐年遞增，2015-16年預算更大幅增加一千二百四十萬港元，當中的原因為何？政府有何方法節省相關的電費開支？

提問人：范國威議員 (議員問題編號：35)

答覆：

分目272公共照明的電力供應涵蓋所有道路設施的電力支出，包括公共照明、交通燈、行人天橋及行人隧道的升降機及自動梯，以及公共交通交匯處的通風系統。2014-15及2015-16年度電費支出增加大致是由於一家電力公司在2015年加價，「人人暢道通行」計劃增建的升降機，以及按計劃提升某些公共交通交匯處的通風設施。

路政署一直在探討節省公共照明用電量的方法，並付諸實行，包括採用具備能源效益的電燈，以及在顧及公眾是否接受及電燈的成本效益的情況下，在合適的地點採用低功率的電燈。本署會繼續注意科技的發展，並探討更多方法，以節省用電量和提高能源效益。

- 完 -